
HOCHDRUCKREINIGER „K2 COMPACT CAR & HOME“, Druck: max. 
110 bar, Wassermenge: max. 360l/h, Anschlussleistung: 1,4kW, 
Zulauftemperatur max. 40°C, Ausstattung: 4m Hochdruckschlauch, 
1-fach Strahlrohr und Dreckfräser, Wasserfilter, Ansaugschlauch für 
Reinigungsmittel, Spezialzubehör: Flächenreiniger T150, Schaumdüse 
(0,3l), Waschbürste, 1 
Reinigungsmittelkonzentrat 
Patio&Deck Cleaner und 
1 Reinigungskonzentrat 
Autoshampoo 99,- (65920001)

-29% 99,-
statt 139,80*

7-teiliges Zubehör

KIPPLIEGE „SOPHIE“, Stahlgestell in Silber, Netzbespannung in Grau, 
pulverbeschichtet, klappbar, regenabweisend, max. belastbar bis  
ca. 100kg, B/H/T: 145/98/59cm 17,- (04220011/01)

-65% 17,-
statt 49,95*

WOHNWAND, Beton Dekor/Weiß Mix, inkl. LED-Beleuchtung2),  
B/H/T: ca. 290/194/40cm 155,- (11070084/01)

-44% 155,-
statt 279,-*

inkl. LED-Beleuchtung2)

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

Räumungs-verkauf
1.000e Räumungsangebote
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach Kauf 
bei Möbelix, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genomme-
ner Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzie-
rungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. 2) Spektrum der verfügbaren EEK 
Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

Finanzierung
leicht und einfach
•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax,  
		 XXXLutz oder Möbelix1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zu- 
		 künftige Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr,  
		 kein Mindestumsatz. Effektiver Jahreszinssatz:  
		 11,90%

•	 Weltweit einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 von nur 3%, min. 9€

	

mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren 
Möbelix-Einrichtungs-
berater nach der 
credit-fleX card/Mastercard.

MATb0-MAT07-8-b-12-01_002   1 23.05.18   15:21



WOHNLANDSCHAFT, Mikrofaser dunkelgrau, Schenkelmaß: ca. 183/251cm, inkl. Bettfunktion, 
Bettkasten und 2 Kopfstützen, große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator 
auf Bestellung möglich 699,- (08120003/01-02,98-99)

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten inkl. 2 Kopfstützen

gratis Möbel-

Konfigurator-Planung

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

SCHLAFSOFA, Korpus: Webstoff grau, Sitzfläche und Kissen: Webstoff gelb, inkl. Bettfunktion, 
Bettkasten und Armteilverstellung, B/H/T: ca. 202/97/71cm 349,- Große Stoff- unf Farbauswahl mit 
unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich (29090014/01-03,05-06,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

BIGSOFA, Bezug: Stoff beige, anthrazit oder braun, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, ca. 
248/90cm 399,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf 
Bestellung möglich (22570002/02,01,03,98-99)

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

COUCHTISCH, erhältlich in San Remo hell, Wotan Eiche oder Beton Optik 
Dekor, mit Ablagefach in Weiß, B/H/T: ca. 100/40/59cm 39,- (18030353/01-03)

statt 79,90*

-51%
39,-

Couchtisch

COUCHTISCH, erhältlich in Beton/weiß, Wotan Eiche/weiß, Eiche 
Kraft/weiß und San Remo hell/weiß Dekor, B/H/T: ca. 110/40/70cm 
66,- (18030309/08-11)

statt 699,-*

-49%
355,-

Wohnlandschaft

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Lederlook schwarz, Sitzfläche: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten, Liegefläche: ca. 125/210cm, Schenkelmaß: ca. 260/160cm, Montage links und rechts 
möglich 355,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung 
möglich (13250002/01,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

inkl. Bettfunktion

inkl. Armteilfunktion
WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion und Armteilverstellung, 
Schenkelmaß: ca. 292/171cm 599,- HOCKER, B/H/T: ca. 110/60/41cm 129,-  
(29090029/01-03;0018/01-03,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

statt 859,-*

-30%
599,-

Wohnlandschaft

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

inkl. Bettfunktion

SCHLAFSOFA, Bezug: Webstoff grau, braun oder anthrazit, inkl. 
Bettfunktion, B/H/T: ca. 179/87/96cm 199,- (03170018/01-03)

statt 449,-*

-55%
199,-

Schlafsofa

inkl. Bettfunktion
inkl. Bettkasten

in vielen Farben bestellbar

inkl. Bettfunktion inkl. Armteilfunktion

statt 599,-*

-41%
349,-

Schlafsofa

statt 649,-*

-38%
399,-

Bigsofa

COUCHTISCH, in San Remo hell oder weiß Dekor, ausziehbar, 
höhenverstellbar, B/H/T: ca. 105-160/48-65/63cm 179,- 
(16060141/01-02)

statt 99,90*

-33%
66,-

Couchtisch

statt 999,-*

-30%
699,-

Wohnlandschaft

statt 249,-*

-28%
179,-

Couchtisch

•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei mömax,  
		 XXXLutz oder Möbelix1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zu- 
		 künftige Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr,  
		 kein Mindestumsatz. Effektiver Jahreszinssatz:  
		 11,90%

•	 Weltweit einsetzbar – überall wo Mastercard  
		 akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate  
		 von nur 3%, min. 9€

	

inkl. Bettfunktion inkl. Kopfteilverstellung
inkl. Armteil-
verstellung

statt 1.499,-*

-40%
899,-

Wohnlandschaft

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Lederlook dunkelgrau, Rücken und Sitzfläche: Webstoff hellgrau, inkl. Bettfunktion, 
Kopfteilverstellung und Armteilfunktion, B/H/T: ca. 226/368/189cm 899,- große Stoff- und Farbauswahl mit unserem 
gratis Möbel-Konfigurator auf Bestellung möglich (29090022/01-02,98-99)

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

Finanzierung
leicht und einfach
mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren 
Möbelix-Einrichtungs-
berater nach der 
credit-fleX card/Mastercard.

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. 1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die 
ersten 3 Monate nach Kauf bei Möbelix, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungsbeispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; 

Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsentscheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich.  
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT07-8-b 
02/03

Räumungsverkauf bis -70%
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PHONOTISCH, Betonoptik/Weiß oder Wotan Eiche Dekor, 2 Laden, 5 
Fächer, B/H/T: ca. 150/45/40cm 55,- (18030302/04-05)

-44% 55,-
statt 99,90*

PHONOTISCH, MDF weiß Hochglanz, Glasablage, inkl. Soundsystem, 
B/H/T: ca. 140/45/39cm 199,- (06320020/01)

-33% 199,-
statt 299,-*

PHONOTISCH, San Remo oder Wotan Eiche Dekor, 2 offene Fächer, 
B/H/T: ca. 120/50/35cm 29,95 (21120058/01-02)

-50% 29,95
statt 59,90*

WOHNPROGRAMM, Korpus: Eiche Kraft Dunkel Dekor, Front MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung2), nicht tauschbar, Türdämpfung und Softclose bei Laden aVITRINE, B/H/T: ca. 
60/206/37cm 189,- bTV-ELEMENT, 1 Lade, 1 offene Fächer, B/H/T: ca. 10/41/50cm 99,90 cWANDBOARD, B/H/T: ca. 98/50/26cm 34,95 dTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 149/41/50cmca 139,- 
eHÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 140/52/37cm 159,- fVITRINE, B/H/T: ca. 95/156/37cm 199,- gTV-ELEMENT, B/H/T: ca. 190/51/50cm 249,- hWANDBOARD, B/H/T: ca. 100/20/20cm (o. Abb) 
24,95 iB/H/T: ca. 180/20/20cm 34,95 jHÄNGEVITRINE, B/H/T: ca. 40/123/37cm 89,90 kHÄNGEELEMENT, B/H/T: ca. 40/123/37cm 89,90 COUCHTISCH, inkl. 2 Laden, B/H/T: ca. 75/40/75cm 
139,- WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Webstoff dunkelgrau, Sitzfläche und Lehne: Webstoff grau, inkl. Bettfunktion, Armteilfunktion und 3 Kissen, Schenkelmaß: ca. 292/171cm 699,- HOCKER,  
B/H/T: ca. 101/41/60cm 129,- (18030495/01-11;0310/05-07;29090029/01-03,98-99)

statt 269,-*

-29%
189,-

Vitrine

inkl. LED-Beleuchtung2)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

statt 859,-*

-18%
699,-

Wohnlandschaft

Sideboard Highboard

-57% 177,-
statt 419,-*

inkl. LED-Beleuchtung2)

WOHNWAND, Korpus und Rahmen in Silbereiche Dekor, Front in Weiß, 
inkl. LED Beleuchtung2), B/H/T: ca. 290/189/48cm 177,- SIDEBOARD 
139,- HIGHBOARD 189,- (11070282/01-03)

Vitrine stehend

-41% 249,-
statt 429,-*

inkl. LED-Beleuchtung2)

WOHNWAND, Canyon grey/Touchwood Dekor, inkl. LED-Beleuchtung2), 
kleine Vitrine kann stehend und hängend montiert werden, B/H/T: ca. 
265/190/45cm  249,- (18030316/01)

statt 329,-*

-39%
199,-

Vitrine

Planungsbeispiel

WOHNPROGRAMM, Korpus und Front: Sibiulärche Dekor, Absetzung Cadbury Dekor, inkl. Türdämpfung und 
Softclose bei Laden, LED-Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich. aVITRINE5), B: ca. 71cm 199,- 
bTV-ELEMENT, B: ca. 154cm 159,- cVITRINE, B: ca. 104cm 229,- dWANDBOARD, B: ca. 126cm 19,- 
(18030426/01-10,13)

Planungsbeispiel

inkl. LED-Beleuchtung2)

WOHNPROGRAMM, Korpus in San Remo dunkel Dekor, Front in MDF Weiß Hochglanz, inkl. Trend Profil LED-
Beleuchtung2), Türdämpfung und Softclose bei Laden, bestehend aus: aVITRINE, B: ca. 58cm 777,-  
bTV-ELEMENT, B: ca. 140cm 139,- cTV-AUFSATZ, B: ca. 140cm 107,- dWANDBOARD, B: ca. 165cm 39,95 
eHIGHBOARD, B: ca. 100cm 229,- (18030383/01-05)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

statt 359,-*

-36%
229,-

Highboard

WOHNWAND, Korpus: Betonoptik hell, Front: Perlweiß, B/H/T:  
ca. 221/184/40cm 77,- Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich 
(18030487/01)

-48% 77,-
statt 149,-*
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Planungsbeispiele

statt 199,-*

-30%
139,-

Couchtisch
9 10 11

7

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsverkauf bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsverkauf: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 

Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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statt 1.549,-*

-35%
999,-

inkl. 4tlg. Geräteset in Edelstahl

INKLUSIVE 

Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2) 

Kühlschrank A+2)

statt 2.399,-*

-33%
1.599,-inkl. 2tlg. Geräteset und Spüle

INKLUSIVE 

Spüle 
Ceranfeld 

Mikrowelle

statt 2.369,-*

-28%
1.699,-inkl. 4tlg. Geräteset  in Edelstahl

INKLUSIVE 

Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2) 

Kühlschrank A+2)

statt 2.499,-*

-28%1.799,-ohne Geräte und Spüle

Lackfront

KÜCHENBLOCK, ca. 190cm, inkl. Geräte von Progress: Kochfeld 
PAS3000E, Mikrowelle JM16AA52 1.599,- (04530752/01)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 273/232 cm, ohne Geräte, ohne Spüle 
1.799,- Dunstabzug und Nischenverkleidung gegen Aufpreis 
erhältlich. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich. 
(22370037/01-02)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

EINBAUMIKROWELLE, Edelstahl, für 
Hochschränke und Hängeschränke, inkl. 
Rahmen, Grillfunktion und Drehteller,  
B/H/T: ca. 60/38/33cm 155,- (26130007/01)

-48% 155,-
statt 299,-*

lagernd

inkl. Rahmen

STANDGESCHIRRSPÜLER, weiß, 6 Programme, 
Wasserenthärtungsprogramm, unterbaufähig,  
B/H/T: ca. 60/84,5/59,8cm, auch in Breite 45cm erhältlich 
255,- (26130032/01;0033/01)

-36% 255,-
statt 399,-*

Energieeffizienzklasse 

A++2)

2 Jahre Garantie

freistehend

lagernd

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 285/177cm, ohne Geräte und Spüle 
1.599,- Aufpreis für Nischenverkleidung & Beleuchtung 
(04530929/01-02)

statt 2.429,-*

-34%
1.599,-ohne Geräte, ohne Spüle

Gratis  
3D-
Küchen-
planung

Wir planen milli-
metergenau!
Bei unserer 
3D-Küchenplanung 
werden wichtige Punkte wie Fenster, 
Türen, Steckdosen, Wasser- und Elektro-
anschlüsse etc. selbstverständlich mit 
eingeplant und berücksichtigt. Bei 
Küchenbestellung erhalten Sie von 
uns auf Wunsch einen kompletten 
Installationsplan für sämtliche Anschlüsse 
und einen Fliesenplan, damit von Anfang 
an alles passt in Ihrer neuen Küche!

Reservieren 
Sie sich Ihren 
persönlichen 

Beratungstermin auff 

moebelix.at oder
unter der 

Küchen-Hotline 
050 111/299 700

PLANUNGSKÜCHEN nicht 

im Räumungsverkauf, 

aber trotzdem 

SUPERGÜNSTIG!

KÜCHENBLOCK, ca. 270cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL-4990NE, Einbauherd AKS-2000-IX A2), 
Dunstabzug UBH10 E2), Kühlschrank EKS131-4 A+2) 999,- Aufpreis für Spüle 50,- (22370018/02,99,01)

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 175/280cm, inkl. Geräte von Techwood: Ceran-
feld GK60.1, Einbauherd EHA3AX A2), Dunstabzug 609OT E2), Kühlschrank 
TSE1500 A+2) 1.699,- Aufpreis für Geschirrspüler GSVI60D13 A+2) 399,- Spüle 
gegen Aufpreis erhältlich. Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich 
(08470042/03,01-02)

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler von A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT07-8-b 
04/05

Räumungsverkauf bis -70%

MATb0-MAT07-8-b-04-05_001   4 23.05.18   15:19



statt 4.609,-*

-30%
3.199,-inkl. 5tlg. Geräteset in Edelstahl

statt 1.249,-*

-28%
899,-

inkl. 3tlg. Geräteset und Spüle

INKLUSIVE 

Spüle 
Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug E2)

SPÜLTISCHARMATUR, Metall Chrom, Hochdruck, zweifach 
verstellbare und herausziehbare Geschirrbrause, geräuscharm, 
keramische Dichtungsscheiben, flexible Metallanschlussschläuche 35,- 
(00540016/01)

-28% 35,-
statt 49,-*

lagernd

2 Jahre Garantie

SPÜLTISCHARMATUR, Chrom, Hochdruck, geräuscharm, 
schwenkbarer Auslauf, keramische Dichtscheiben, H: ca. 20cm 55,- 
(00540004/01)

-31% 55,-
statt 79,90*

KÜCHENBLOCK, ca. 310cm, ohne Geräte und Spüle. Elemente 
sofort verfügbar und beliebige Zusammenstellungen möglich. 
Mit zahlreichen lagernden Einzelteilen zu ergänzen. 829,- 
(18030444/51)

statt 1.229,-*

-32%
829,-

ohne Geräte, o. Spüle

Selbsteinzug 

Drehtürendämpfung

KÜCHENBLOCK, ca. 200cm, Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL4990NE, 
Einbauherd AKS2000IX A2), Geräte von Exquisit: Dunstabzug UBH10-INOX 
E2)  899,- Ansatztisch gegen Aufpreis erhältlich. Zahlreiche Farbvarianten 
auf Bestellung möglich (18710290/01-02)

Auszug aus dem umfangreichen Typenprogramm in Weiß matt

lagernd

GESCHIRRSCHRANK, B/H/T: 
ca. 50/200/57cm 139,- 
(18030444/01)

SPÜLTISCHARMATUR „START EDGE“, Chromoberfläche, 
Keramikkartusche, Hochdruck, Einlochmontage, 
schwenkbarer Auslauf 360°, Höhe: ca. 33,2cm 95,- 
(14850010/01)

-40% 95,-
statt 159,-*

5 Jahre Garantie

lagernd

EINBAUSPÜLE „SB86“, Edelstahl, inkl. Ab- und Überlauf,  
1 Becken, 1 Tropftasse, links und rechts reversibel,  
ca. 86/43,5cm 45,- (01135609/01)

-62% 45,-
statt 119,-*

lagernd

HOCHGLANZ-
FRONTEN

INKLUSIVE 

Ceranfeld 

Einbauherd A2) 

Dunstabzug D2) 

Kühlschrank A+2) 

Geschirrspüler A+2)

lagernd

2 Jahre Garantie

PLANUNGSKÜCHEN nicht 

im Räumungsverkauf, 

aber trotzdem 

SUPERGÜNSTIG!

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 285/220cm, inkl. 5tlg Geräteset von Progress: Kühlschrank PK0803 A+2), Einbauherd 
PHN12000X A2), Kochfeld PES6001E, Geschirrspüler PI1326X A+2), Dunstabzugshaube D2) 3.199,- Aufpreis 
für Spüle (04530869/01-02;0868/01-02)

(18030444/02)(18030444/02)

UNTERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 
30/86/55cm 84,90 
(18030444/04)

ECKUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 
110/86/57cm 159,- (18030444/09)

HERDUNTERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 60/86/57cm 
59,90 59,90 
(18030444/10)

OBERSCHRANK, B/H/T: 
ca. 60/32/37cm 39,95 
(18030444/17)OBERSCHRANK, 

B/H/T: ca. 
30/57/35cm 39,95 
(18030444/18)

ECKOBERSCHRANK, B/H/T: 
ca. 60/57/35cm 84,90 
(18030444/25)

statt 59,90*

-33%
39,95

ab

APOTHEKERSCHRANK, 
B/H/T: ca. 30/200/57cm 
189,- (18030444/03)

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsverkauf bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsverkauf: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 

Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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SPEISEZIMMERPROGRAMM, Wildeiche geölt, teilmassiv, inkl. Türdämpfung und Softclose bei Laden, bestehend aus: aVITRINE, 2 
Türen, B/H/T: ca. 96/197/38cm 499,- bHIGHBOARD, 2 Türen, 4 Laden, B/H/T: ca. 96/136/38cm 449,- cSIDEBOARD, 2 Türen, 4 
Laden, B/H/T: ca. 165/92/43cm 499,- dESSTISCH, B/H/T: ca. 160/76/90cm 349,-  eSTUHL, Bezug: Stoff grau, grün oder rose, 
Gestell: Eiche massiv, B/H/T: ca. 60/88/63cm 129,- (28190024/21-24;27680068/01-03)

statt 229,-*

-43%
129,-

Stuhl

statt 669,-*

-32%
449,-

Highboard

statt 739,-*

-32%
499,-

Vitrine

STUHL, Lederlook schwarz oder weiß, Gestell verchromt, 
Naht im Rücken, B/H/T: ca. 43/96/60 cm 24,95 
(02890077/01-02;25400199/01-02)

STUHL, Bezug: Lederlook schlamm, Gestell: Buche massiv 
wengefarbig oder Lederlook dunkelbraun/Buche massiv San 
Remo, Sitz/Rücken gepolstert, B/H/T: ca. 47/105/60cm 39,95 
(10130009/01-02)

SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook Schwarz, Gestell: Metall 
verchromt, B/H/T: ca. 51/98/61cm 59,95 (21100007/02)

statt 89,90*

-33%
59,95

Stuhl

TISCHGRUPPE, 5-teilig, bestehend aus Esstisch in Wotan Eiche 
Dekor, B/H/T: ca. 138/76/80cm 89,90 und 4 Stühle in Lederlook 
grau, Gestell: Metall verchromt, B/H/T: ca. 43/97/59cm 29,95 
(26470075/02;00550016/01)

5-teilig

statt 629,-*

-28%
449,-

Eckbank

ECKBANKGRUPPE, Lederlook schwarz, Gestell: Metallbügel Chrom, 
bestehend aus: Eckbank, Schenkel: ca. 200/160cm  449,- Sitzbank, 
B/H/T: ca. 140/50/62cm 199,- Stuhl, B/H/T: ca. 44/100/55cm 
79,90 Esstisch, perlweiß Dekor, B/H/T: ca. 138/77/90cm 99,90 
(27920024/01,03,98-99,04;18030180/02)

statt 129,-*

-38%
79,90

Stuhl

-38%
179,-statt 289,70*

Tischgruppe, 5-teilig

1

2

3

5 4
5

2

1

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau/weiß oder schwarz/
weiß, Gestell: verchromt, B/H/T: 43/103/55cm 49,95 
(25400125/01-02)

statt 69,90*

-28%
49,95

Stuhl

TISCHGRUPPE, bestehend aus: Esstisch, weiß MDF Hochglanz Lack, 
B/H/T: ca. 160/76/90cm 199,- Stuhl, Lederlook weiß, gepolstert, 
B/H/T: ca. 48/10/73cm 69,90 Bank, Lederlook weiß, B/H/T: ca. 
160/90/60cm 179,- (22390204/01;10130044/01,05)

statt 109,-*

-35%
69,90

Stuhl

statt 449,-*

-55%
199,-

Esstisch

statt 39,95*

-37%
24,95

Stuhl

statt 69,90*

-42%
39,95

Stuhl

ECKBANKGRUPPE, Bezug: Lederlook schwarz, Dekor Eiche Kraft, bestehend 
aus: Eckbank, Schenkelmaß: ca. 140/170cm 399,- Stuhl, Bezug: Lederlook 
schwarz, Gestell: Eiche massiv, B/H/T: ca. 45/95/61cm 49,90 Esstisch, 
in Wotan Eiche Dekor, B/H/T: ca. 110/76/80cm 99,90 (27680076/01-
03;26470076/03;27680076/04)

statt 149,-*

-32%
99,90

Esstisch

statt 79,90*

-37%
49,90

Stuhl

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-b 
06/07

Räumungsverkauf bis -70%
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statt 99,90*

-62%
37,90

ca. 90/200cm

LATTENROST, 28 Federholzleisten, Mittelgurt, Härteverstellung, ca. 
90/200cm 37,90 ca.140/200cm 69,90 (09760001/01-02)

KOMFORTSCHAUMMATRATZE, ca. 90/200cm, 5 Liegezonen, Kom-
fortschaumkern mit Profilplatten, gute Durchlüftung, Bezug bis 60°C 
waschbar, 2 verschiedene Härtegrade 149,- AUF BESTELLUNG: ca. 
80/200 149,- ca. 120/200cm 249,- ca. 140/200cm 299,- ca. 160/200cm 
359,- ca. 180/200cm 429,- (26380241/01,03,05,07,09,11)

statt 297,-*

-49%
149,-

ca. 90/200cm

2 verschiedene 

Härtegrade preisgleich

statt 109,-*

-35%
69,90

ca. 90/200cm

gerollt für einfachen 
Heimtransport

VAKUUMMATRATZE, Bezug abnehmbar, waschbar bis 60°C, 
Kernhöhe: ca. 12cm, ca. 90/200cm 69,90 ca. 140/200cm 129,- 
(09270062/01-02)

SCHLAFZIMMER, Wotan Eiche Dekor/Abs. taupe Hochglanz
SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-türig, 1 Türe in Hochglanz, B/H/T: ca. 250/210/62cm 399,- BETTANLAGE, inkl. Anbaunacht-
konsolen, LED-Beleuchtung2) und Polsterkofpteil, Liegefläche ca. 180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen 
und Deko, Passepartoutrahmen und passendes Zubehör optional erhältlich (08850003/01-02)

statt 619,-*

-35%
399,-

Schwebetürenschrank

KLEIDERSCHRANK, 3 Türen, 6 Laden, alpinweiß/grau metallic 
Dekor, B/H/T: ca. 136/197/54cm 229,- 2 Türen, Breite 
ca. 91cm 149,- 4 Türen, Breite ca. 181cm 279,- passende 
Aufsatzschränke erhältlich (03800317/07;0316/07;0321/07)

mit Aufsatzschrank

statt 369,-*

-37%
229,-

3 Türen, 6 Laden

KLEIDERSCHRANK, in Weiß, Fronten Hochglanz 
lackiert, 4 Türen, 8 Laden, B/H/T: ca. 181/197/54cm 
344,- passender Aufsatzschrank, Höhe: ca. 39cm  
119,- (03800085/15,18)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

POLSTERBETT, Bezug: Lederlook weiß, inkl. PUR Matratze, 
geräumiger Bettzeugraum, Liegefläche: ca. 140/200cm 444,- 
Diverse Farben und Größen bestellbar, ohne Auflagen und Deko 
(26480112/04)

inkl. Bettzeugraum

inklusive Lattenrost 

und Matratze

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

KLEIDERSCHRANK, Riviera Eiche Dekor alpinweiß, 
4 Türen, 4 Laden, 2 Türen mit Spiegel, B/H/T: ca. 
181/197/54cm 249,- passender Aufsatzschrank, 
Höhe 39cm 99,90 3-türig, Schrank, Breite ca. 136cm 
169,- verschiedene Größen lieferbar, passender 
Aufsatzschrank erhältlich (03800148/16,18,15)

statt 488,-*

-48%
249,-

Kleiderschrank

mit Aufsatzschrank

auch 4-türig erhältlich

statt 611,-*

-43%
344,-

Kleiderschrank, 4-türig

statt 783,-*

-43%
444,-

Polsterbett

Panoramaöffnung

PANORAMASCHRANK, Eiche Riviera Dekor/Absetzung Glas 
Fango, B/H/T: ca. 361/230/62cm 899,- Passepartoutrahmen 
optional erhältlich (03800379/06)

statt 1.521,-*

-40%
899,-

Panoramaschrank

BOXSPRINGLIEGE, Bezug: Stoff Hellgrau, Kopf- 
und Fußteil mit Motorverstellung, Liegefläche: ca. 
100/200cm 599,- verschiedene Größen und Farben 
bestellbar (20150005/01)

inkl. Motorverstellung

inklusive Topper

statt 619,-*

-35%
399,-

Bettanlage

MASSIVHOLZBETT, in Eiche massiv Dekor oder Eiche 
Whitewash Dekor, hochwertige Verarbeitung, Liegefläch:e ca. 
90/200cm 199,- ca. 140/200cm 269,- ca. 180/200cm 329,- 
NACHTKÄSTCHEN, ca. 40,5/40/41cm 129,- BETTSCHUBLADEN, 
1 Paar 149,- FUSSTEILREGAL, für Bettbreite 90cm 49,90 ohne 
Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko (04230039/01-06)

BOXSPRINGBETT, Bezug: Webstoff grau, 7-Zonen-
Taschenfederkernmatratze, mit Bettzeugraum, 
Liegefläche: ca. 160/200cm 699,- Lgfl.: ca. 180/200cm 
799,- NACHTKÄSTCHEN, 3 Laden, ca. 52/66/45cm 
129,- Topper optional (28140001/01-03)

inkl. EASY-CLEAN-

Ausstattung

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

SCHWEBETÜRENSCHRANK, Weiß/Wotaneiche 
Dekor, je Seite 1 Einlegeboden und 1 Kleiderstange, 
B/H/T: ca. 170/195/60cm 99,- (25220201/04)

statt 259,-*

-61%
99,-

Schwebetürenschrank

statt 369,-*

-46%
199,-

ca. 90/200cm

statt 999,-*

-30%
699,-

ca. 160/200cm

statt 1.060,-*

-43%
599,-

Boxspringliege, ca. 100/200cm

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsverkauf bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsverkauf: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 

Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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SHAGGY „DODO“, 100% Polyester, Florhöhe: ca. 25mm, 
ca. 60/90cm, in verschiedenen Farben erhältlich 16,99 
(84400009/01,03-04,06)

statt 29,95*

-43%
16,99

ca. 60/90cm

sehr flauschig

statt 59,90*

-50%
29,95

ca. 120/170cm

statt 89,90*

-44%
49,95

ca. 100/160cm

DAMPFBÜGELEISEN, blau/weiß, 2000W, Wassertank: ca. 200ml, PTFE 
Bügelsohle 16,99 (67810002)

-57% 16,99
statt 39,99*

BINDERAFFSTORE „MILOU“, mit Klettband und Stangendurchzug, ca. 
60/140cm 3,99 ca. 80/140cm 5,99 ca. 100/140cm 6,99 (69950223/01-03)

statt 5,99*

-33%
3,99

ca. 60/140cm

verschiedene Farben

FADENSTORE „RENATA“, 100% Polyester, ca. 90/245cm 7,99 
(13560253/01-06)

-38% 7,99
statt 12,99*

verschiedene Farben

-60% 5,99
statt 14,99*

verschiedene Farben

KOMBIVORHANG „KENISHA“, 100% Polyester, ca. 140/255cm, in 
verschiedenen Farben erhältlich 5,99 (86810066)

-53% 12,99
statt 27,95*

verschiedene Farben

KOMBIVORHANG „FIANNA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm, in verschie-
denen Farben erhältlich 12,99 (47890313/01-05)

ÖSENVORHANG „ANJA“, 100% Polyester, ca. 140/245cm 8,99 
(69950532/01-06)

-50% 8,99
statt 17,99*

verschiedene Farben

-47% 12,99
statt 24,95*

verschiedene Farben

KOMBIVORHANG „LINDA“, 100% Polyester, ca. 140/255cm 12,99 
(69950180/01-05)

RUNDSTANGENGARNITUR „PAUL“, 1-läufig, in Silber, Schwarz oder 
Weiß, Kringel oder Spitze, aus Metall, ausziehbar auf ca. 130-240cm 6,- 
(69950504/01-03;0368/01-03;0369/01-03)

-39% 6,-
statt 9,99*

JALOUSIE, weiß, Kunststoff, ca. 40/120cm 5,99 ca. 50/120cm 6,99 ca. 
60/120cm 9,99 ca. 80/120cm 12,99 ca. 100/120cm 14,99 ca. 60/160cm 
12,99 ca. 80/160cm 15,99 ca. 100/160cm 19,99 ca. 60/220cm 17,99 
(47240133/01-09)

statt 9,99*

-40%
5,99

ca. 40/120cm

SHAGGY „CARINA“, 100% Polyester, Florhöhe: ca. 35mm, ca. 100/160cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 49,95 (32340001/03-04)

WEBTEPPICH „ORNAMENT“, 100% Polypropylen, 
grau/lila, ca. 100/160cm 14,99 ca. 160/225cm 29,95 
(49200009/02-03)

statt 24,95*

-39%
14,99

ca. 100/160cm

WEBTEPPICH „KILIAN“, 100% Polypropylen, beige/braun, ca. 
80/150cm 19,99 ca. 120/170cm 39,95 ca. 160/230cm 79,90 
(39580030/01-03)

statt 79,90*

-50%
39,95

ca. 120/170cm

leistungsstark

hochwertige 

Metallic-Lackierung

BODENSTAUBSAUGER „POWER SPACE“, blau, 
750W, HEPA-10- Filter, Edelstahl-Teleskoprohr, inkl. 
umfangreichem Zubehör, Aktionsradius: ca. 8,4m, 
79dB, Energieklasse A2) 77,- (67810128)

-63% 77,-
statt 209,99*

TISCHTEPPICH, Viskose, ca. 120/170cm, in verschiedenen klassischen 
Dessins erhältlich 29,95 ca. 160/230cm 59,90  
(62620033/01-02;0040/01-02)

RUNDSTANGENGARNITUR, inkl. Montagematerial, natur lackiert, 
weiß oder Halbkiefer, Länge: ca. 140cm, Ø ca. 28mm 12,99 
(47240028/06,09,16,19,26,29,60,62,64)

weitere Größen gegen 

Aufpreis erhältlich

statt 17,99*

-27%
12,99

Rundstangengarnitur, ca. 140cm

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen und Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D, nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf 

der Rückseite. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT07-8-b 
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 aGLÄTT- UND FÜLLSPACHTELMASSE, weiß, für den Innenbereich, 
Inhalt: 1kg, Verbrauch: ca. 0,9kg/m² 3,99 bBAU-UND HOBBYGIPS, 
weiß, Inhalt: ca. 1,5kg 1,99 cINSTANTSPACHTELMASSE, weiß, 
gebrauchsfertig und schnelltrocknend, für den Innenbereich, Inhalt: ca. 
200ml 3,- (56300012/01;0008/01;0015)

dSPACHTELMASSE, weiß, gebrauchsfertig, für saugende und nicht 
saugende Untergründe, Inhalt: ca. 1kg, Verbrauch: ca. 1,2kg/m² 3,89 
eACRYL-DICHTMASSE, weiß, überstreichbar, Inhalt: ca. 310ml 1,29 
fSILIKON-DICHTMASSE, transparent, für Innen und Außen, Inhalt: ca. 
310ml 1,99 gSILIKON-DICHTMASSE, weiß, für Innen und Außen, Inhalt: ca. 
310ml 1,99 (56300018;0017;0020/01-02)

TRENDFARBE „DULORA 10L“, matt, flüssig und wasserverdünnbar, 
reicht für ca. 70m², Inhalt: ca. 10 Liter, in 8 neuen Trend-Raumfarben 
erhältlich, für ein angenehmes Raumgefühl  19,- (56300004/01-08)

-36% 19,-
statt 29,95*

TRENDFARBE „DULORA 2,5 L“, matt, flüssig und wasserverdünnbar, reicht 
für ca. 20m², Inhalt: ca. 2,5 Liter, in 13 neuen Trendfarben erhältlich, für 
besondere Farbakzente 10,- (56300005/01-13)

-33% 10,-
statt 14,99*

EFFEKT-LASUR, wasserverdünnbar, reicht für ca. 6m², Inhalt: ca. 1 Liter, 
für Gleichmäßige Verteilung der Pigmentteilchen senkrecht und wagrecht 
in einem Arbeitsgang rollen, trocknet transparent auf, sichtbar sind danach 
die Glitzermetallteile, in Gold und Silber erhältlich 14,- (56300016/01,03)

ABTÖNFARBE „DULORA 500 ML“, matt, flüssig und wasserverdünnbar, 
reicht unverdünnt für ca. 3m², Inhalt: ca. 500ml, in 16 Farben erhältlich 
3,99 (56300006/01-16)

-33% 3,99
statt 5,99*

WANDFARBE „DULORA PROFIQUALITÄT“, weiß, Inhalt: ca. 5 Liter, 
Kontrastverhältnis Deckkraft: Klasse 3, nasswischbeständig, matt, flüssig 
und wasserverdünnbar, reicht für ca. 35m² 10,- (56300002/01)

-49% 10,-
statt 19,99*

-24% 15,-
statt 19,99*

WANDFARBE „DULORA PROFIQUALITÄT“, weiß, Inhalt: ca. 10 Liter, 
Kontrastverhältnis Deckkraft: Klasse 3, nasswischbeständig, matt, flüssig 
und wasserverdünnbar, reicht für ca. 70m² 20,- (56300002/02)

-33% 20,-
statt 29,95*

WANDFARBE „DULORA INNENWEISS“, weiß, Inhalt: ca. 10 Liter, 
Kontrastverhältnis Deckkraft: Klasse 2, wischfest, matt, flüssig und 
wasserverdünnbar, reicht für ca. 40m² 12,- (56300001)

-19% 12,-
statt 14,99*

STEHLEUCHTE „LILLY“, 2flg., Metall/Papier, weiß, Ø/H:  
ca. 28/120cm, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2)  
9,99 LEUCHTENSCHIRM „MIA“, Papier, weiß, ohne Aufhängung,  
Ø: ca. 40cm 1,99 Ø: ca. 50cm 2,99 (83680043;0040/01;0041)

-50% 9,99
statt 19,99*

statt 2,99*

-33%
1,99

Ø: ca. 40cm
DECKENLEUCHTE „DALIA“, eckig, Aluminium gebürstet, Acryl matt, inkl. 
eingebautes LED, nicht tauschbar, Energieklasse A+2), 16W, 1280Lm, ca. 
32/32cm 19,99 24W, 1920Lm, ca. 40/40cm 29,95 DECKENLEUCHTE „CALINA“, 
rund, Aluminium gebürstet, Acryl matt, inkl. eingebautes LED, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+2), 16W, 1280Lm, Ø ca. 26cm 19,99 24W, 1920Lm, Ø ca. 41cm 
29,95 (82270472/01-02;0473/01-02)

inkl. LED

-42% 19,99
statt 34,95*

WANDFARBE „KÜCHE UND BAD“, weiß, Inhalt: ca. 2,5 Liter, matt, flüssig 
und wasserverdünnbar, resistent gegen Schimmel und Pilzbefall, reicht für 
ca. 15m² 15,- (56300003)

10-teilig

hMALERSET, 10-teilig., bestehend aus: Farbwanne, 
Farbrollerbügel, Heimwerkerwalze, Abstreifgitter, Lackierwalze, 
Bügel, Heizkörperwalze, 3 Pinsel 4,99 (33470139/01)

-50% 4,99
statt 9,99*

inkl. LEDs

SPOTSERIE „DALLI“, Metall/Kunststoff, inkl. eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 4W, 350Lm, Energieklasse A+2), 1flg., mit Schalter, 
ca. 16/14/19cm 9,99 2flg., Länge: ca. 45cm 19,99 3flg., Ø ca. 25cm 29,95 4flg., Länge: ca. 81m 39,95 6flg., ca. 171/118cm 49,95 
(69300239/01-05)

-43% 14,-
statt 24,95*

inkl. LED

Sterneffekt

LED-DECKENLEUCHTE „BLINKI“, Kunststoff/Metall, 
weiß, inkl. 1 eingebautes LED, Energieklasse A2), 15W, 
960Lm, Ø: ca. 28cm 14,99 18W, 1200Lm, Ø: ca. 35cm 
19,99 (33250486/01-02)

statt 49,90*

-69%
14,99

ab

statt 14,99*

-33%
9,99

ab

statt 2,99*

-33%
1,99

Bau- und Hobbygips statt 1,99*

-35%
1,29

Acryl-Dichtmasse

2 3

6

1

4

8

5 7

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsverkauf bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsverkauf: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 
Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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DEKOPANEEL „ASIAN FLOWER“, Holzwerkstoff, L/B/H: ca. 
120/50/2,5cm 25,- (43110458)

-37% 25,-
statt 39,95*

REGALKORB „INGETRAUD“, 4-teilig, Kunststoff/Textilinnenfutter, 
bestehend aus: 1x 33/23/17cm, 1x 20/20/15cm, 1x 20/15/10cm, 1x 
18/15cm, in anthrazit und weiß erhältlich 10,- (88390031/01-02)

-49% 10,-
statt 19,99*

4-teilig

GERAHMTES BILD „STONES AND BEAUTY I&II“, Holzwerkstoff, Motiv: 
Steine mit Orchidee oder mit Margarite, B/H/T: ca. 34/34/1,9cm 5,99 
(43110457;0459)

-14% 5,99
statt 6,99*

WANDUHR „CHROMA“, Chrom/Kunststoff, Zeitformat: 12 Stunden, zur 
Wandmontage, Ø: ca. 30cm, in schwarz und rot erhältlich 9,-  
(36430370)

KORBSET „IRMTRAUD“, 7-teilig, Kunststoff/Textilinnenfutter, 
dunkelgrau, bestehend aus: 1x ca. 46/35/48cm, 1x ca. 41/30/45cm, 
1x ca. 43/30/17cm, 1x ca. 39/26/15cm und 3x ca. 23/15/11cm 35,- 
(88390030)

statt 69,90*

-49%
35,-

7-teilig

7-teilig

-46% 7,99
statt 14,99*

verschiedene Farben

BETTWÄSCHE „BERINA“, 100% Polyester, Mikrofaser, ca. 
140/200 70/90 cm, waschbar bis 60°C, mit Reißverschluss 7,99 
(88070075/01-02)

statt 14,99*

-46%
7,99

ca. 70/140cm

MATRATZENSCHONER „RINA“, ca. 70/140cm 7,99 ca. 100/200cm 9,99 
ca. 140-160/200cm 12,99 ca. 180/200cm 15,99 100% Baumwolle, Molton, 
atmungsaktiv, saugfähig, waschbar und kochfest bis 95°C (33360001/01-04)

SPANNLEINTUCH „JARDENA“, 95% Baumwolle, 5% Elasthan, ca. 
100/200cm, 30cm-Steg 12,99 ca. 160/200cm 17,99 ca. 180/200cm 
22,95 in verschiedenen Farben erhältlich (45500007/01,03-04,11-
17;0008/01,03-04,11-17;0009/01,03-04,11-17)

statt 29,95*

-56%
12,99

ca. 100/200cm

30cm-Steg 

mit Elasthan 

hochwertige Qualität

POLSTER UND STEPPDECKEN mit innovativer Veredelung, gegen Milben, Gerüche und Elektrosmog! Optimaler Wärme-
ausgleich, atmungsaktiv; Bezug: 100% Polyester, Füllung: 50% Bambus und 50% Polyester, waschbar bis 60°C, Steppde-
cke, ca. 140/200cm, POLSTER, ca. 70/90cm, ca. 800g 12,99 LEICHTSTEPPBETT, ca. 600g 19,99 
STEPPDECKE, ca. 1000g 24,95 (79920261;0260/01-02)

KUSCHELDECKE „ALISSA“, 100% Polyeseter, ca. 150/200cm 10,99 
(89820123)

-52% 10,99
statt 22,95*

statt 7,99*

-50%
3,99

Handtuch „Elena“

HANDTUCH „ELENA“, 100% Baumwolle, waschbar bis zu 60° C, 50/100cm 
3,99 DUSCHTUCH „ELENA“, ca. 70/140cm 7,99 (85800036/01-06;0037/01-06)

statt 14,99*

-46%
7,99

Duschtuch „Elena“

TISCHSET „NATHALIE“, 100% Polypropylen, rund oder oval, abwischbar, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,- (77040118/01)

-66% 1,-
statt 2,99*

STUHLKISSEN „WOOD“, 100% Polyurethan, Ø/H: ca. 38/3cm 3,99 
STUHLKISSEN „MARA“, 100% Polyurethan, Ø /H: ca. 38/3cm 2,99 
(79920033;0014)

BADEMATTE „ANKE“, 100% Polyester, ca. 60/90cm 7,99 WC-VORLEGER 
„ANKE“, 100% Polyester, mit oder ohne Ausschnitt, ca. 45/50cm 3,99 
Für Fußbodenheizung geeignet und rutschhemmend. (69950402/01-
06;0403/01-06)

statt 19,99*

-60%
7,99

ca. 60/90cm

verschiedene Farben

statt 10,99*

-63%
3,99

WC-Vorleger

statt 34,95*

-42%
19,99

Leichtsteppbett ca. 600g

statt 19,99*

-35%
12,99

Kissen

-30% 9,-
statt 12,99*

statt 7,99*

-62%
2,99

Stuhlkissen „Mara“

statt 7,99*

-50%
3,99

Stuhlkissen „Wood“

DEKOKISSEN „VARTIKA“, 100% Polyester, ca. 45/45cm 4,99 
DEKOKISSEN „VENEZIA“, Überzug und Füllung 100% Polyester, 
ca. 30/48cm 3,99 ca. 48/48cm und ca. 40/60cm, per Stück 4,99 
(87420069;69950203/01-03)

-54% 4,99
statt 10,99*

statt 9,99*

-60%
3,99

per Stück, ca. 30/48cm

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.MAT07-8-b 
10/11

Räumungsverkauf bis -70%
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GESCHIRRABTROPFKORB „JESS“, Kunststoff, blau oder grau erhältlich, 
L/B/H: ca. 46/36/10 cm 3,50 (35280027)

-49% 3,50
statt 6,99*

SCHÜSSEL „GUSTA“, aus Kunststoff, in Creme, Inhalt: ca. 950ml, Ø ca. 
15cm /Höhe: ca. 8cm 0,99 Inhalt: ca. 6 Liter, Ø ca. 28cm, Höhe: ca. 14cm 
2,99 Inhalt: ca. 8,5 Liter, Ø ca. 32cm, Höhe: ca. 15cm 4,99 Inhalt: ca. 2,5 
Liter, Ø ca. 21cm, Höhe: ca. 11cm 1,99 (38870001;0002;0003;0004)

statt 1,29*

-23%
0,99

Ø ca. 15cm

TRINKGLAS „MALOU“, 3tlg. Set, aus Klarglas mit blauem Boden,  
Inhalt je Glas ca. 330ml 1,50 (65660001)

statt 2,99*

-49%
1,50

3-tlg. Set

TRINKGLAS, aus Glas/Kunststoff, Dekore sortiert, mit Deckel und Halm, 
Inhalt.ca: 450 ml 1,99 (06093011)

-49% 1,50
statt 2,99*

PORZELLANBECHER „JIMMY“, ca. 350ml, Ø/H: ca. 8/11cm, Farben und 
Dekore sortiert 1,50 (71420011)

KOMBISERVICE „FORTUNA“, 62tlg., aus Porzellan mit Dekor, bestehend 
aus: je 6 Speise-, Suppen- und Dessertteller, Kaffeetassen + Untertassen, 
Espressotassen + Untertassen, Eierbecher, Müslischalen und Kaffeebecher, 
je 1 Zuckerdose und Milchkännchen 39,95 (71360301)

statt 79,-*

-49%
39,95

Kombiservice, 62-teilig

62-teilig

PORZELLAN-SERIE „MARIE“, weiß, rechteckige Form, SPEISETELLER, 
B/L: ca. 27,5/23,5cm 4,50 SUPPENTELLER, B/L: ca. 25/20,5 cm 4,50 
DESSERTTELLER, B/L: ca. 21,5/18 cm 3,50 MÜSLISCHALE, B/L: ca. 
15,5/18,7 cm 3,50 KAFFEETASSE UND UNTERTASSE, Inhalt ca. 220 ml, 
B/L: ca.  17/9 cm 3,50 (30070035/01-05)

BESTECKEINZELTEILE „JESKO“, Edelstahl rostfrei, Griffe: matt gebürstet, 
Messer, 2er Pack, Länge: ca. 23cm 2,99 Gabel, 4er Pack, Länge: ca. 
21cm 2,99 Löffel, 4er Pack, Länge: ca. 21cm 2,99 Kaffeelöffel, 4er Pack, 
Länge: ca. 18cm 2,99 Kuchengabel, 4er Pack, Länge: ca. 14cm, je 2,99 
(67430019/01-05)

-57% 2,99
statt 6,99*

4er Pack MESSERBLOCK „JERONIMO“, 7tlg., Bambus/Edelstahl, natur/schwarzer 
Griff, bestehend aus 1 Block und 6 Messern, ca. 8/17/30cm 12,99 
(36510005)

-35% 12,99
statt 19,99*

GRILLPFANNE „EBERFRIED“, schwarz, aus Aluminiumguss, mit 2 
Ausgusshilfen, Bakelit-Griff, 2-lagige antihaftbeschichtung, L/B: ca. 
28/28cm  10,- (68760062)

-59% 10,-
statt 24,95*

statt 29,95*

-49%
15,-

2tlg. Set

PFANNENSET „MELISSA“, 2tlg. Set, aus Aluminiumguss, hell-/
dunkelgrün, induktionsgeeignet, bestehend aus Ø 20cm und 26cm 
15,- (35860065)

SPANNLEINTUCH „JARDENA“, 95% Baumwolle, 5% Elasthan, ca. 
100/200cm, 30cm-Steg 12,99 ca. 160/200cm 17,99 ca. 180/200cm 
22,95 in verschiedenen Farben erhältlich (45500007/01,03-04,11-
17;0008/01,03-04,11-17;0009/01,03-04,11-17)

KAFFEEVOLLAUTOMAT „MELITTA CAFFEO SOLO“, schwarz, 
entnehmbare Brühgruppe, 1400W, Mahl- und Kaffeestärke 
verstellbar, 2-Tassen-Funktion, 1,2l Wassertank, automatisches 
Reinigungs-, Entkalkungs- und Spülprogramm, höhenverstellbarer 
Kaffeeauslauf bis ca. 135mm, ca. 20/33/46cm 222,- (45780033)

-30% 222,-
statt 320,-*

statt 2,49*

-20%
1,99

ca. 450 ml

statt 6,99*

-35%
4,50

Speiseteller

30-teilig

BESTECKSET „GRETA“, 30-teilig, aus Edelstahl 18/10 poliert, für 
6 Personen, bestehend aus je 6 Speisegabeln, - messern,- löffeln, 
Kuchengabeln und Kaffeelöffeln 25,- (67430014)

-37% 25,-
statt 39,95*

-81% 55,-
statt 299,-*

KOCHTOPFSET „JOHANN LAFER“, 4tlg., aus Edelstahl 
18/10, verkapselter Sandwichboden, backofenfest 
bis 240°C (mit. Deckel bis 180°C) Glasdeckel mit 
Abgießfunktion, Literskala, bestehend aus: Stielkasserolle 
16/8cm, Fleischtopf 16/9,5cm, Fleischtopf 20/11,5cm, 
Serviertopf mit Deckel 24/9cm  55,- (68760060)

-33% 66,-
statt 99,90*

SCHNELLKOCHTOPF „KELOMAT BOLERO S“, aus Edelstahl 18/10, mit thermostabilem-Kapselboden für kurze 
Ankochzeit, bis zu 70% Zeitsparnis und hoher Energieausnutzung, Inhalt: ca. 6 Liter, Ø: ca. 22cm, induktions- und 
spülmaschinengeeignet 66,- (38780159)

-33% 19,99
statt 29,95*

7-teilig

KOCHTOPFSET „AGNESA“, 7tlg., Edelstahl, induktionsgeeignet, 
bestehend aus: 1 Stielkasserolle, Ø ca. 16/8cm, Topf mit Deckel, Ø ca. 
16/8cm, Ø ca. 20/10cm und Ø ca. 24/12cm 19,99 (35860006)

7-teilig

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

Räumungsverkauf bis -70% Das finden Sie beim riesigen Räumungsverkauf: 
Jede Menge Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, 

Einzelmöbel, Küchen, Vorhänge,  Teppiche, Leuchten,  Heimtextilien, 
Ausstellungsstücke, Reststücke, Sonderposten und vieles mehr...
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MATb0-MAT07-8-b        MAT07-8-b   12  gültig bis 03.07.2018

Alle Angebote sind bis 03.07.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Prei-
se inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen 
liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Statt-
preis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, 
solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medienin-
haberin: Möbelix GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, 
Niederlassung Österreich. moebelix.at, E-Mail: kundenservice@moebelix.at

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0 3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0  
4150 Rohrbach ☎ 050111/919-211-0 4910 Ried im Innkreis ☎ 050111/928-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-06850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 9800 Spittal ☎ 050111/952-0

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0 
2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0 2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 
3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0 4020 Linz ☎ 050111/945-0 4060 Leonding ☎ 050111/910-0 4240 Freistadt/Kefermarkt ☎ 050111/958-0 4400 Steyr ☎ 050111/948-0 4490 St. Florian ☎ 050111/905-0 
4600 Wels/Neustadt ☎ 050111/927-0 4600 Wels/West ☎ 050111/939-0 4840 Vöcklabruck ☎ 050111/904-0 5280 Braunau ☎ 050111/920-0 5301 Eugendorf ☎ 050111/921-0 5700 Zell/See ☎ 050111/950-0 
6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 
8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0 8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 
8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0 8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 St. Veit an der Glan  ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 
Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

SCHREIBTISCH, Sonoma Eiche, Edelbuche oder Eiche Kraft dunkel Dekor, 
mit Tastaturauszug, Rollen und 2 Ablagefächern, B/H/T: ca. 78/76/50cm 
33,- (21120078/02-04)
DREHSTUHL, Netzbespannung, Sitz in Schwarz, Rücken in Grau, Gestell in 
Schwarz, B/H/T: ca. 41/77-89/48cm 19,99 (28240059/01)

statt 64,90*

-49%
33,-

Schreibtisch

statt 36,95*

-45%
19,99

Drehstuhl

DREHSTUHL, Lederlook/Netzbespannung, schwarz/grün, max. 
Belastbarkeit: ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/110-120/63cm 69,- 
(29260034/01-02)

SCHREIBTISCH, Canyon Eiche oder San Remo Dekor, 2 Laden, 5 offene 
Fächer, B/H/T: ca. 135/74/95cm 66,- (21120107/01-02)
CHEFSESSEL, Sitz und Rücken: grau, Gestell: Hochglanz/Lederlook 
schwarz, B/H/T: ca. 67/116-127/72cm 99,90 (23810260/01)

statt 109,-*

-39%
66,-

Schreibtisch

statt 199,-*

-49%
99,90

Chefsessel

KOMMODE, weiß Hochglanz Dekor, B/H/T: ca. 60/85/35cm 49,95  
B/H/T: ca. 120/85/35cm 99,90 B/H/T: ca. 160/85/35cm 119,- 
(29930012/01-03)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

REGAL, Canyon Grey, weiß, Wotaneiche, Eiche Sonoma, San Remo 
oder Avola Dekor, 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 74/86/35cm 29,95 2 
Ablagefächer, B/H/T: ca. 74/112/35cm 39,95 4 Ablagefächer, B/H/T: 
ca. 74/190/35cm 49,95 1 Ablagefach, B/H/T: ca. 30/86/35cm 24,95 
2 Ablagefächer, B/H/T: ca. 30/112/36cm 29,95 4 Ablagefächer, 
B/H/T: ca. 30/190/35cm 44,95 (18030270/56-79;0368/23-
34;0432/14,11,15,12,16,13)

statt 44,95*

-33%
29,95

ca. 74/86/35cm

RAUMTEILER, Buche, Avola, Buche Iconic oder 
Canyon Eiche Dekor, 8 Fächer, 4 Laden, B/H/T: ca. 
140/184/32cm 99,90 (18030104/04-05,07)

-47% 99,90
statt 189,-*

REGAL, weiß, 10 offene Fächer, viel 
Stauraum, B/H/T: ca. 149/150/35cm 49,95 
FALTBOX, B/H/T: ca. 32/32/32cm 4,99 
(18030344/01;79680044/01)

statt 79,90*

-37%
49,95

Regal

WANDREGAL, laminiert, 2 
Einlegeböden, B/H/T: ca. 60/60/18cm, 
in verschiedenen Holzdekoren erhältlich 
9,99 (18030052/07,15-18)

-33% 9,99
statt 14,99*

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche/
Weiß Dekor, 2 Türen, 2 Laden, Spiegel, 
B/H/T: ca. 90/192/36cm 119,- 
(21120087/02)

-43% 119,-
statt 209,-*

SPIEGEL, mit Holzrahmen, silber 
lackiert, B/H/T: ca. 52/122/5cm 33,- 
(73260369/01)

-44% 33,-
statt 59,90*

KLEIDERWAGEN, schwarz, 
verchromt, höhenverstellbar, 
B/H/T: ca. 90/111-170/53cm, 
max. Belastbarkeit: ca. 25kg 
19,99 (21480004/01)

statt 39,95*

-49%
19,99

Kleiderwagen

SITZBANK, Vintageoptik, 
Lederlook, Polyester, 
Sitzfläche abnehmbar, 
B/H/T: ca. 65/40/40cm 22,- 
KLAPPHOCKER, ca. 36/36/36cm 
9,99 (19310284/01;79680044/02)

statt 24,95*

-59%
9,99

Hocker, ca. 36/36/36cm

STOFFSCHRANK, 
Metallgestell, Bezug 
blau, B/H/T: ca. 
75/160/50cm 9,99 
(70920021/01)

Jedes Regal in 6 

verschiedenen 

Farben erhältlich

statt 9,99*

-50%
4,99

Faltbox

GARDEROBENSTÄNDER, Stahl, mit Schirmhalter, 
verchromt, Marmorfuß, Höhe: ca. 176cm, weiß oder 
schwarz 19,99 KLEIDERBÜGELSET, 5-teilig, Metall 
verchromt 4,99 (19310623/01-02;06400066/08)

statt 5,99*

-16%
4,99

Kleiderbügelset

statt 32,95*

-39%
19,99

Garderobenständer

statt 119,-*

-58%
49,95

ca. 60/85/35cm statt 149,-*

-32%
99,90

2 Türen, 2 Laden

KOMMODE, Betonoptik/weiß oder Eiche Wotan Dekor, 2 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 
98/105/44cm 99,90 3 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 144/105/44cm 139,- 3 Türen, 6 
Laden, B/H/T: ca. 190/105/44cm 199,- (18030079/12-13,10-11,14-15)

SCHREIBTISCH, weiß oder Eiche Antik Dekor, 1 Tür, 1 Schublade, 
B/H/T: ca. 140/76,5/60cm 59,90 (06870437/03-04)

statt 89,90*

-33%
59,90

Schreibtisch

statt 119,-*

-42%
69,-

Chefsessel

-50% 9,99
statt 19,99*

KOMMODE, San Remo oder Edelbuche Dekor, 3 Türen, 4 
Laden, B/H/T: ca. 155/82/36cm 66,- (21120119/01-02)

-52% 66,-
statt 139,-*

Solange der Vorrat reicht

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten und  
                 Fernseher      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühlschrank, 
                 Backofen,  
                 Geschirrspüler   
                   und Staub- 
                      sauger

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

1.000e Abverkaufs-
ausstellungsstücke

jetzt online auf
moebelix.at abrufbar!

Räumt bis -70%

An
ge

bo
te

 g
ül

tig
 b

is
 0

3.
07

.2
01

8

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

24h Shopping auf moebelix.at
Jetzt neu: click & collect - click & reserve
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